

Ежегодни цели на администрацията за 2024 г.

Наименование на администрацията: Областна администрация на Софийска област

Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: Мая Велкова-Нелчинова, тел.: 02 9301822, m.nelchinova@sofoblast.bg

№	Ежегодна цел (за 2024 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (наименование)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Документ	Стратегическа цел	Индикатор от документа		Текуща стойност (в началото на 2024 г.)	Целева стойност (към датата на изпълнение)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
						1.	2.				
1.	Намаляване риска от бедствия на територията на областта	Националната програма за намаляване на риска от бедствия 2021-2025 г.	Прилагане на единен и цялостен подход към управлението на риска от бедствия на всички административни нива	Въведени документи за планиране на намаляването на риска от бедствия на областно ниво. Обективно и своевременно отчитане на състоянието на защитата при бедствия на областно ниво на управление.	1. Разработен и приет от СНРБ към МС) на Годишен план за 2024 г. за изпълнение на Областната програма за намаляване на риска от бедствия. 2. Изготвен годишен доклад за състоянието на защитата при бедствия на областно ниво. 3. Изготвен доклад (до СНРБ към МС) за приоритетните дейности за намаляване на риска от бедствия, за които е необходимо финансиране през 2025 г. 4. % изпълнени мерки от Годишния план за намаляване на риска от бедствия	1. 0 2. 0 3. 0 4. 0	1. Приет Годишен план за 2024 г. за изпълнение на областната програма. 2. Изготвен годишен доклад за състоянието на защитата при бедствия на областно ниво. 3. Изготвен доклад (до СНРБ към МС) за приоритетните дейности за намаляване на риска от бедствия, за които е необходимо финансиране през 2025 г. 4. 100% изпълнени мерки от Годишния план за намаляване на риска от бедствия	N/a	Собствен бюджет	Провеждане на заседания на Областния съвет за намаляване на риска при бедствия Организиране и планиране на работата на Областния щаб за изпълнение на Областния план за защита при бедствия Провеждане на заседания на Областния съвет по сигурност	Дирекция АПОФУС
2.	Целесъобразно и прозрачно разходване на публични средства	Стратегия за развитие на вътрешния контрол в публичния сектор на Република България за периода 2023 – 2026 г.	2.1. Подобряване на функционирането на системите за вътрешен контрол в публичния сектор	Повишаване на ефективността при координацията между контролните органи и вътрешния одит	Изпълнен бюджет	0	100%	N/a	Собствен бюджет	Контрол при възлагането и изпълнението на обществени поръчки и предварителен контрол на всички разходи	Дирекция АПОФУС
			2.2. Подобряване на финансовата дисциплина и отчетността на счетоводните процеси	Повишаване на ефективността при координацията между контролните органи и вътрешния одит	Изготвени отчети до първостепенния разпоредител с бюджет	0	5 броя изготвени отчети	0	Собствен бюджет	Изготвяне на отчети до първостепенния разпоредител с бюджет	

3.	Постигане на пълна прозрачност за дейността на Областна администрация и подобряване на междуинституционалната координация	Стратегия за развитие на вътрешния контрол в публичния сектор на Република България за периода 2023 – 2026 г.	Постигне устойчиво развитие на системите за вътрешен контрол и да бъдат предложени адекватни промени, които да създадат условия за подобряване на тяхното функциониране, адекватност и ефективност.	Постигне устойчиво развитие на системите за вътрешен контрол и да бъдат предложени адекватни промени, които да създадат условия за подобряване на тяхното функциониране, адекватност и ефективност.	Брой документи, публикувани на сайта на ОА относно осъществен контрол.	0	12 документа, публикувани на сайта на Областна администрация, относно осъществен контрол по реда на чл. 45 от ЗМСМА	0	Собствен бюджет	Изграждане на административен капацитет от служители в Областна администрация на Софийска област, които познатват добре процеса по финансов контрол.	Дирекция АКРРДС
4.	Повишаване на ефективността на контрола в областта на обществените поръчки	Стратегия за развитие на вътрешния контрол в публичния сектор на Република България за периода 2023 – 2026 г.	Избягване на грешки от възложителя на обществени поръчки, минимизиране на нарушенията.	Липса на дела по чл. 196 от Закона за обществените поръчки (ЗОП)	Брой обучения. Законсъобразно прилагане на нормативната уредба и уеднаквяване на прилаганите практики на възложителите - справка в регистъра по ЗОП на КЗК.	1	8 проведени обучения	0	Собствен бюджет	Провеждане на съвместни специализирани обучения на служителите с цел уеднаквяване на прилаганите практики и обмяна на опит.	Дирекция АКРРДС
5.	Провеждане на активна политика за насърчаване на заетостта, повишаване качеството на работната сила, подобряване на взаимодействието между образователните институции и бизнеса	Национална програма за развитие "България 2030" Интегрирана териториална стратегия за развитие на Югозападния регион	Намаляване на неравенствата Стратегически приоритет 2: Инвестиране в човешкия капитал и преодоляване на регионалните дисбаланси в осигуряването на достъп до качествени услуги	БВП на глава от областта спрямо средното ниво за ЮЗР, в %	Законсъобразно прилагане на нормативната уредба и уеднаквяване на прилаганите практики на възложителите - справка в регистъра по ЗОП на КЗК.	0	200 наети лица 1 съгласуван държавен план-прием 1 проведено проучване	N/a	Собствен бюджет Държавен бюджет	1. Разработване на Регионална програма за заетост; 2. Провеждане на проучване на потребностите на работодателите от работна сила в Софийска област; 3. Съгласуване на държавен план-прием на ученици за учебната 2024/2025 г. на държавни и общински профилирани и професионални гимназии	Дирекция АКРРДС

6.	Мобилност на населението и достъп до публични услуги, поддържане на ефективна транспортна система в Софийска област, безопасност на движението	<p>Национална програма за развитие „България 2030“;</p> <p>Интегрирана транспортна стратегия в периода до 2030 г.</p> <p>Национална стратегия 2021-2030 за безопасност на движението по пътищата в Република България</p> <p>Интегрирана териториална стратегия за развитие на Югозападния регион</p>	<p>Приоритет 7 „Транспортна свързаност“ от Националната програма за развитие България 2030</p> <p>СЦ2 - Подобряване на транспортната свързаност и достъпност</p> <p>Приоритет 7 Осигуряване на качествен и достъпен транспорт във всички райони на страната</p> <p>Управление, основано на интегритет</p> <p>Стратегически приоритет 3: По-добре свързан и устойчив регион</p>	<p>Достигане средното ниво в ЕС (за осигуряване на по-ефективни транспортни услуги)</p> <p>Цялостен процес на планиране, изпълнение, отчетане и контрол на политиката по БДП</p>	<p>Съответен брой издадени заповеди за предприемане на слешна мярка</p> <p>1 изготвен годишен доклад за изпълнение на областната политика по БДП за 2023 г.</p> <p>1 изготвен План за безопасност на движението по пътищата за 2024</p> <p>% изпълнени мерки</p> <p>брой ПТП</p> <p>Брой ранени в ПТП</p> <p>Брой загинали в ПТП</p>	0	0	НА	N/a	Собствен бюджет	<p>Изготвяне на необходимия брой Заповеди за предприемане на Спешни мерки на основание чл. 5, пар. 5 от Регламент /ЕО/ №1370/2007 г. на Европейския парламент и на Съвета от 23 октомври 2007 г.</p> <p>Провеждане на Областна комисия по БДП за приемане на План за БДП за 2024 и годишен доклад за изпълнение на областната политика по БДП за 2023 г.</p>	Дирекция АКРРДС
7.	Гарантирано осигуряване на вода за населението и подобряване на ефективността при интегрираното управление на водата като стопански ресурс	<p>Национална стратегия за управление и развитие на водния сектор</p> <p>Интегрирана териториална стратегия за развитие на Югозападния регион</p>	<p>Устойчиво ползване на водните ресурси, осигуряващо в оптимална степен сегашните и бъдещите нужди на населението и икономиката на страната, както и на водните екосистеми.</p> <p>Стратегически приоритет 1: Подкрепа на регионалните потенциали за устойчив растеж</p>	<p>Осигуряване на непрекъснато водоподаване чрез рехабилитация на съществуващите и изграждане на нови язовири и резервоари, рехабилитация на водопроводната мрежа и водоизточниците.</p>	<p>Извършени 30 проверки на язовири с цел ефективна координация и контрол върху техническото състояние за осигуряване на безопасната експлоатация на язовирите и съоръженията към тях</p> <p>Извършени 10 проверки на реки за осигуряване на речната проводимост</p>	0	1. 30 броя проверки на язовири 2. 10 броя проверки на реки	N/a	Национален бюджет	<p>Межуведомствени комисии за пролетно и есенно обследване на техническото и експлоатационно състояние на язовирните стени и съоръженията към тях.</p>	Дирекция АКРРДС	

8.	<p>Защита на държавната собственост и обществен интерес на територията на Софийска област. Ефективно управление и разпореждане с държавната собственост.</p>	<p>Национална програма за развитие на "България 2030"</p>	<p>Актуализиране на процесите по стопанисване, управление и разпореждане на държавната собственост на територията на Софийска област при спазване на принципите на законност.</p>	<p>Издадени АДС; Договори за безвъзмездно прехвърляне на имоти - частна държавна собственост в общини на територията на Софийска област; Заповеди в изпълнение на съдебни решения; Заповеди за деактуване на имоти - частна държавна собственост с отпаднала необходимост.</p>	<p>Издадени АДС; Договори за безвъзмездно прехвърляне на имоти - частна държавна собственост в общини на територията на Софийска област; Заповеди в изпълнение на съдебни решения; Заповеди за деактуване на имоти - частна държавна собственост с отпаднала необходимост.</p>	<p>0</p>	<p>Издадени АДС - 250броя; Договори за безвъзмездно прехвърляне на имоти - частна държавна собственост в общини на територията на Софийска област - 4 броя; Заповеди в изпълнение на съдебни решения - 6 броя; Заповеди за деактуване на имоти - частна държавна собственост с отпаднала необходимост - 200 броя;</p>	<p>Съгласно утвърдения бюджет</p>	<p>Съгласно утвърдения бюджет</p>	<p>Актуване на имоти - държавна собственост; Отписване на имоти ДС с отпаднало основание за актуване като ДС; Поддържане на регистри за имотите ДС; Изземване на държавни имоти, които се владяват или държат без основания; Предоставяне на имоти ДС в управление на общини, ведомства и др.; Продажба на имоти ДС; Прехвърляне на имоти ДС в собственост на общини; Заседание на Комисията по управление и разпореждане с с недвижими имоти - частна държавна собственост на територията на Софийска област.</p>	<p>Дирекция АКРРДС</p>
----	--	---	---	--	--	----------	---	-----------------------------------	-----------------------------------	--	------------------------